Diário Oficial do **Município** 004

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Outros



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA -PORTAL DO SERTÃO CNPJ 29.664.289/0001-25

COMUNICADO

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO informa que, a partir do dia 15 de fevereiro de 2019, a sua Sede está localizada temporariamente na POLICLINICA REGIONAL DE SAÚDE DE FEIRA DE SANTANA/BA, na Avenida Eduardo Fróes da Mota, s/nº, 35Bl.

Edimário Paim de Cerqueira

Presidente do Consorcio de Saúde Portal do Sertão



SEDE: Avenida Eduardo Fróes da Mota, S/N - 35ª BI - CEP: 44.050-220 - Feira de Santana - Bahia.

Av. Eduardo Fróes da Mota | 00 | Centro | Feira de Santana-Ba

consorcioportaldosertao.ba.ipmbrasil.org.br